
                               

 

   

       MALÍ  ZÁCHRANÁRI...  

 

 

                                    ... Vraj to nie je náhoda, keď sa stane nehoda. 

                               Úraz, krádež, požiar vari? Už sa náhlia záchranári...  

              Touto krátkou básničkou sme začali edukačnú aktivitu vo štvrtok  19. 11. 2015,  

     keď sme si do Materskej školy v Brekove pozvali tetu záchranárku Janku zo záchrannej  

     zdravotnej služby Falck a tetu Moniku z MS SČK v Brekove.  

     Čo bolo cieľom tejto návštevy? Chceli sme sa dozvedieť ako poskytnúť prvú pomoc  

     pri ošetrení  poranenej hlavy, rozbitého  kolena, zlomenej ruky, alebo ako zastaviť   

     krvácanie z nosa bez toho, aby sme mali strach. Keď nám teta záchranárka Janka vysvetlila  

     a ukázala ako jednotlivé úrazy správne ošetriť, nabrali sme odvahu a vyskúšali sme si to  

     na svojich kamarátoch. Na chvíľu sme sa stali pacientmi, ale aj malými záchranármi.     

     Potom prišlo na rad oživovanie. Každý z nás dostal od tety Janky svojho malého plyšového  

     medvedíka. Masážou srdca a dýchaním z úst do úst sme medvedíkom zachránili život.    

     Bola to síce iba hra, no veľmi poučná. Takto získané poznatky si preveríme v mesiaci máj, 

     kedy sa pravidelne zúčastňujeme zdravotníckej hry - Evička nám ochorela v Humennom.  

     Teta Monika nás za našu snahu a úsilie odmenila krásnymi maľovankami a farbičkami.  

     A aby sme tak skoro nezabudli na našu návštevu, od tety záchranárky Janky sme dostali  

     Falkácke pexeso. Už teraz sa tešíme na ďalšiu návštevu z radu záchranárov.  

     Budú to hasiči, alebo policajti? Uvidíme...   

 

                                                     

                   ... Aj takouto formou môžeme spoločne do detských srdiečok vštepiť  

       elementárne základy zodpovedného prístupu k životu a zdraviu a empatie k chorým.                           
                             

                                Preto sa v mene našich detí chcem poďakovať   

                                Mgr. Jane Šepeľovej zo Záchrannej zdravotnej služby Falck  

                    a Mgr. Monike Drančákovej,  predsedníčke MS SČK v Brekove  

            za príjemné a hlavne užitočne strávené dopoludnie v našej materskej škole.  

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                             Autor čl. M. Čižmárová 



 

      

 

        

 


